

Лекарство от страха

В понедельник на оперативном совещании губернатор дал задание милиционерам и чиновникам выдавать «на гора» еженедельно не менее полсотни штрафов за распитие спиртных напитков в общественных местах

Одновременно с местными административными инициативами в интернете появилась новость об открытом американцами в ходе исследований на обезьянах гене CRF, отвечающем за реакцию на стресс, который и определяет потребность в алкоголе. Логично предположить, что страх перед штрафом может вызвать у двуногих ответное желание выпить.

Антиалкогольная кампания в области набирает словесные обороты.

Буфет опустошили

Как и обещал Георгий Валентинович, из правительственного буфета спиртные напитки убрали. Из холодильника исчезли запотевшие бутылки водки и недорогого сухого вина. Кому оно мешало, вот в чем вопрос. Неужели чиновников можно было соблазнить только одним видом алкоголя? Но дело сделано. Хотя шаг этот скорее театральный.

Как уже сообщалось в средствах массовой информации, из правительственной vip-овской столовой в скором времени планируется сделать ресторан для всех. Больно уж накладно содержать точку общепита только для работников «Красного дома» и приходящих гостей... Значит, зеленый змей скоро возвратится в здание. Исчезнут ли шампанское и водка с официальных приемов, станет ясно в первый же праздничный банкет — либо привычный ноябрьский, в День примирения, либо новогодний, у елочки.

